Задание B1 (№ 2443)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	Сырок стоит 7 руб. 20 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 




Задание B1 (№ 2445)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 


	

	Сырок стоит 6 руб. 60 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 80 рублей? 




Задание B1 (№ 2447)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	Сырок стоит 7 руб. 60 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 60 рублей? 




Задание B1 (№ 2449)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	Сырок стоит 6 руб. 70 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 50 рублей? 




Задание B1 (№ 2451)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	Сырок стоит 8 руб. 40 коп. Какое наибольшее число сырков можно купить на 70 рублей? 


Задание B1 (№ 6327)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 руб. за штуку. У Вани есть 300 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 




Задание B1 (№ 6329)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 30 руб. за штуку. У Вани есть 450 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 




Задание B1 (№ 6331)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 65 руб. за штуку. У Вани есть 400 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 




Задание B1 (№ 6333)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 40 руб. за штуку. У Вани есть 400 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 




Задание B1 (№ 6335)

	Элементы содержания:

	  1.1.1   1.1.3   2.1.12 


	Умения:

	  6.1 



	

	На день рождения полагается дарить букет из нечетного числа цветов. Тюльпаны стоят 55 руб. за штуку. У Вани есть 400 руб. Из какого наибольшего числа тюльпанов он может купить букет Маше на день рождения? 


